1. Vypočítajte hodnotu číselného výrazu:
a) 5+6.(-3)+7.2 =
b) (7-9).(12-9) =
c) 1.2+3.(-4)+5 =
d) 2.(6-8)+(2-7).2 =
e) 10-9.2+8-3.(-5) =
f) (10-6): (5-7) =
g) 16:4-5+2.(-3) =
h) (7-13): (-3)+10 =

2. Obdĺžnik má obvod 32 cm a kratšiu stranu 7 cm. Vypočítajte jeho obsah.


3. Záhrada má tvar štvorca s výmerou 49 m2. Určte dĺžku plota okolo záhrady.


4. Zostrojte lichobežník ABCD, ak a=9 cm, b=3,5 cm, e=8 cm, d= 4,5 cm.
Zmerajte výšku lichobežníka a vypočítajte obsah a obvod lichobežníka.
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5. Napíšte tvrdenia pomocou výrazov
a) sedemnásobok x zmenšený o y
b) súčet rozdielu a podielu m, n
c) dvojnásobok m zmenšený o súčet m, n
d) podiel súčtu a súčinu a, b

Výsledky : 1. a) 1  b) -6  c) -5  d) -14  e) 15  f) -2  g) -7  h) 12
                    2. 63 cm2
                    3. 28 m
                    5. a) 7x-y  b) (m-n)+(m:n)  c) 2m-(m+n)  d) (a+b ):(a.b)
o = a+b+c+d�S = (a+c).v / 2








